1. CTpyKTypa 3anocrneHnx U aHraxoBaHUX NULa Ha Kpajy MeceLa Koju NpeTxoAu Mecelly y KOM ce NOAHOCHU 3aXTeB

Bpoj 3anocneHnx Ha

Bpoj 3anocneHunx Ha

CTpyyHa Bpoj cucremar Ha |Bpoj 3anocneHux Ha HeoapeheHo oapeheHo Bpeme y oppeheHo Bpeme no 6uno Bpoj nuua aHraxoBaHuUX BaH
cnpema CBUM pafiHUM MecTUMa Bpeme CBOjCTBY KOM OCHOBY (M3y3eB y pagHor ogHoca
npunpaBH1Ka CBOjCTBY NpuUnpaBHUKa)
Bucoka 19 15 6
Buwa 2 2 1
Cpeata 26 22 3
Hwxa 5 3
Ykynxo 52 42 10
2. CTpykTypa unp
A " . . Bpoj 3anocneHux Ha
Bpoj nuua 3a koja Huje Bpoj 3anocneHnx Ha
" . . . HeogpelheHo Bpeme
Bpoj 3anocnexux kojuma je npectao Bpoj HoBo3anocneHux Ha HeoppefieHo peanusoBaHa HeogpeleHo Bpeme
CTpyy4Ha paAHu opaHOC Ha HeoapeleHo Bpeme no | Bpeme U 6poj Ha ogpeh j carnacHocTt u ogpehieHo Bpeme y " o.,qpef)eﬂo Bpeme y
cnpema 61110 KOM OCHOBY Y NPETXOAHO]j Bpeme y CBOjCTBY y K jey CBOjCTBY NpUNpaBHUKa CBOJCTBV_ npunpaBHMKa.
KaneHAapcKoj roaguHu NPeTXO0AHOj KaneHAapcKoj rognHn NpPeTXoAHOj y Tekyhoj kaneHaapckoj ¥ Tekyhoj kaneHaapckoj
. roaviHu usHag 70%
KaneHAapcKoj roguHn roAvHN y okBupy 70%
Bucoka 2|/
Buwa
Cpeawa
Hwxa 1

YkynHo




